

中共深圳市福田区委宣传部

福宣函〔2021〕11号

福田区委宣传部关于福田区政协五届七次会议提案《关于建设福田区影像文化高地的几点建议》（第20210006号）的会办意见

区文化广电旅游体育局：

福田区政协五届七次会议提案《关于建设福田区影像文化高地的几点建议》（第20210006号）已收悉。经研究，我单位会办意见如下：

我区于2012年设立宣传文化体育事业发展专项资金（以下简称专项资金），撬动社会力量提升福田区文化软实力，促进福田区文化事业发展。依托专项资金，多年来，我区支持了一批具有福田背景和元素的影视作品。

我区于2020年推出34集电视连续剧《湾区儿女》，该剧由郑桦、张强担任总编剧，王媛可、孙坚、罗嘉良、李彩桦等知名演员领衔主演，主要在深圳、澳门、香港等大湾区城市取景拍摄，是粤港澳紧密合作的代表性影视作品，也是献礼经济特区建立40周年的精品力作。该剧展现了粤港澳地区在政治、社会、文化和经济等领域所取得的巨大发展成就，集中反映了

港澳地区融入粤港澳大湾区建设的可喜变化和丰硕成果，宣传了澳门“一国两制”成功实践，提升了粤港澳大湾区影响力。

《湾区儿女》已入选国家广播电视总局《2018-2022 百部重点电视剧选题》片单，并已在中央电视台综合频道（CCTV-1）黄金时间首轮播出、在各大网络视频平台同步上线。

此外，我区也支持了宣传片《湾区之芯·福田》的拍摄，该宣传片拟从福田的国际化、科技发展、金融发展、生态文明等方面体现福田特色，展现福田魅力。纪录片《浪潮之巅·华强北》，以小见大，通过见证华强北的历史变化以及不同的人物故事，展现深圳精神、福田情怀、时代特质，揭示深圳精神作为中国精神、民族精神与时代精神的重要组成部分，所展示出来的独特魅力。

今后，我区将继续做好影像文化建设，打造具有福田背景和元素的影视作品，助力福田文化建设。

中共福田区委宣传部

2021年5月26日

（联系人：张钰 82918607）